

Текст для Главной страницы строительной компании Алвед

Услуги строительной компании «Алвед» Краснодар, Крым

Монтаж и ремонт мягкой кровли

Мягкая плоская кровля с рулонным покрытием применяется почти в 70% случаев для покрытия крыш в нашей стране. Популярность плоской мягкой кровли объясняется в первую очередь следующими преимуществами:

- Возможность установки на них достаточно большого количества различного коммуникационного и инженерного оборудования.
- Возможность их безопасного обслуживания в любое время года.

Минус таких кровель в высокой степени гидродинамических воздействий на нее атмосферных осадков, что требует периодического проведения профилактического ремонта мягкой кровли. Плоские кровли имеют так называемое мягкое рулонное покрытие, в связи с этим их стали называть мягкие кровли.

Монтаж и ремонт мягкой кровли при помощи современных технологий позволяет существенно увеличивать срок их службы, а правильная эксплуатация способна в разы продлить этот показатель. Рулонная кровля применяется при монтаже следующих типов зданий и сооружений:

- Многоуровневые подземные парковки с детскими площадками над ними.
- Высотные здания с бассейнами и различными террасами на крыше.
- Многоэтажные жилые дома.



Тематическое оформление парков и фигуры из торкетированного бетона

Тематизация парковых зон создает особое настроение, которое рождает благоприятный эмоциональный фон. Тематические парки становятся особым трендом в сфере развлекательных услуг, так как они привлекают огромное количество посетителей, и одним из главных примеров являются тематические парки Disney, каждый квадратный метр территории которого тематически оформлен плюс к этому аттракционы и шоу-программы, и как результат десятки миллионов посетителей в год.

Тематическое оформление парков или ландшафтная архитектура – приоритетное направление деятельности строительной компании «Алвед». Для создания тематических элементов используется пластик, полиуритан, дерево, стекло, металл, торкетированный бетон который имеет особые характеристики. При этом не важно, как располагается плоскость для установки фигуры: горизонтально, под наклоном или вертикально.

Процесс создания фигур из торкетированного бетона осуществляют с помощью специальной торкет установки. При принудительном уплотнении усиливаются прочностные показатели бетонной смеси. Поэтому парковые фигуры из торкетированного бетона очень долговечны.

Наружные и внутренние отделочные работы

Производство наружных и внутренних отделочных работ – это завершающий этап в строительстве жилого дома, торгового или производственного здания. Строительная компания «Алвед» имеет более чем 10-ти летний опыт в оказании услуг по отделочным работам в Краснодарском крае. С недавнего времени мы открыли представительство в Крыму.

Мы предлагаем нашим клиентам услуги по осуществлению отделочных работ высокого качества по конкурентным ценам. Так же наша компания проводит:

- Кровельные, фасадные, малярные работы.
- Монтаж водопровода и отопления.
- Электромонтажные и сантехнические работы.

При необходимости можем выполнить демонтаж любых конструкций. В штате строительной компании «Алвед» работают профессионалы узких специализаций, которые владеют всеми инновационными технологиями, позволяющими им справляться с самыми сложными поставленными задачами.



Монтаж подвесных потолков Армстронг

Монтаж подвесных потолков – один из основных видов деятельности нашей компании. Потолки Армстронг пользуются заслуженной популярностью в оснащении как общественных, так и производственных помещений. Потолки Armstrong имеют не сложное конструктивное решение, что делает их ремонт потолка не очень трудоемким процессом.

Минимализм в дизайне и невысокая цена делает подвесные потолки «Армстронг» идеальным решением для офисов, учреждений, общественных организаций. Компания «Алвед» осуществляет монтаж подвесных потолков в Краснодарском крае уже более 10 лет, сейчас мы открыли новый офис в Симферополе и предлагаем услуги по установке подвесных потолков в Крыму.

При установке подвесных потолков Armstrong, мы осуществляем комплексный монтаж: установка светильников различной конфигурации, вентиляционных решеток и устройств противопожарной защиты. Если вам нужен надежный подрядчик, обращайтесь в компанию «Алвед», всегда рады помочь.

Наши преимущества



Высокое качество по фиксированным ценам

Объекты «под ключ»: полный комплекс строительных работ. Монтаж по всем нормам безопасности. Только проверенные поставщики и производители.



Соблюдение сроков начала и окончания работ

Гарантированное качество при точном соблюдении сроков. Наши специалисты высокой квалификации обеспечивают выполнение работ в срок на каждом участке.



Надежность монтажа и лучшие материалы

Качественные экологически безопасные материалы. Поставка материала с завода производителя. Выполнение всех видов строительных работ, любой сложности.



Индивидуальный подход к каждому клиенту

Бесплатные консультации и подготовка сметы. Квалифицированные специалисты по всем видам наружных и внутренних отделочных работ.